

聚焦 环境综合治理

“刺鼻恶臭没了，夏天能开窗户了”

青浦区青东农场区域整治进度达100%

“之前这里环境相当脏乱差，聚集一批化工、喷漆企业，有股很浓的刺鼻恶臭，夏天根本开不了窗，还担心发生火灾。整治后这些味道都没有了，消除安全隐患，听说还要造大公园呢！”看着眼前拆除平整的土地，73岁的居民姜家栋感叹。去年6月，青浦区青东农场区域被列入全市首批11个环境综合治理重点地块之一，责令今年6月底前全面消除“五违”现象。

一年期“军令状”即在眼前，环境短板补得如何？目前，青东农场区域整治进度已达到100%，共拆除违法建筑107.28万平方米，消除违法用地124.44公顷，清退企业及经营户738家，疏散来沪人员6100余人。

建“红名单”“黑名单”

青东农场地块包括二号厂区、北侧区域、东江公司以及武警后勤基地四个区域，其中二号厂区面积最大，是“五违”现象的重灾区，生产、住宿、经营“三合一”现象严重，企业私排污水废气，就地焚烧工业垃圾，严重污染周边环境。

负责二号厂区和北侧区域治理的夏阳街道成立临时指挥部，墙上张贴一张综合治理工作进度表，密密麻麻罗列着几百家企业的各类信息。在进度情况一栏，告知、征询、签约、腾退和拆除五个环节已经打满了

勾，表明全面完成拆除工作。

“二号厂区采取以‘承租户促经营户’的整治模式，建立‘红名单’与‘黑名单’分类制度。”夏阳街道党工委书记陆青介绍，对同意配合的企业协商帮拆，有困难的企业搭台帮扶，对不配合企业则依法处置。例如，有家木制品企业规模达5000余平方米，通过指挥部和安徽广德开发区的对接，使之顺利搬迁落户。

约谈承租户超2000次

“整治期间开展约谈超过2000次，我自己就经历了900余次。”27岁的指挥部约谈组成员杨韧记忆犹新，二号厂区有名独居租户唐老太，在切断水电后仍不愿搬离，工作人员考虑到她的生活困境，联系子女做其工作，并为其送饭送水，经过长达一个月的反复协商，最终搬离。“我们还有律师团队，为承租户、经营户提供免费咨询服务。”

从去年10月21日开始“第一拆”，青东农场于今年6月23日全面完成拆除。如今，二号厂区地块开始复耕，一片绿地已初具规模。在青东农场地区规划图上，即将打造一块面积达700余平方米的敞开心绿色廊道，纳入湿地公园、有机集市、森林木屋、荷塘垂钓等公共服务，邀请市民体验生态红利。 本报记者 范洁



奎照路拆违行动

静安消防支队昨天会同相关职能部门，对位于奎照路1050号—1062号一带沿街出租出借场所的违章搭建等进行集中整治拆违。据统计，整治行动共拆除8300平方米的违法搭建，200余户群租户。

杨建正 江跃中 摄影报道

虹口“门责制”升级为“记分制”

商家门前脏乱处罚2次将入诚信档案

本报讯（记者 袁玮 通讯员 沈春琛）今天上午，虹口区四川北路街道城管中队和区市容局联合对占道经营跨门营业的长春路218号花店进行记录诚信档案处理。这意味着虹口区率先开始试行《市容环境卫生责任区责任人记分管理办法》，并开出了首张“罚单”。

虹口区绿化市容局表示，《记分办法》是在去年“门责制”试行的基础上的“升级版”。《责任区管理记分办法》规定，市容所在街面巡查工作中，可对出现占道经营、乱张贴、乱晾晒、乱悬挂、门前堆放垃圾等行为的店面劝导，若经营者经劝导后仍不改正的，则根据其违规行为的严重程度对其

记分，当记分累积到12分时，市容所可向街道网格分中心申请对违规店铺经营者行政处罚。

《办法》还首次启用了诚信档案。规定凡被行政执法部门行政处罚2次以上的，从第2次起违规处罚记录将被上报至上海市公共信用信息服务平台，记入诚信档案。

沪上举行纪念建党95周年系列活动

“长征杯”红色经典群众朗诵大赛将启动

本报讯 7月1日上午，一场别开生面的朗诵行为艺术将在“长征”这片红色的土地上激情上演，数百名身穿印着“朗诵吧，在长征路上”文字红色T恤的群众在地标性建筑、商场和社区公园合诵红色诗篇。

今年，适逢建党九十五华诞和长征胜利

八十周年，长征镇采用城市定向越野与大型群众性朗诵艺术活动相结合，借助群众耳熟能详的红色经典诗歌作品，用百人合诵的方式来庆祝与纪念，也为即将举行的“长征杯”红色经典朗诵大赛造势。

（欣声）

上海市社会科学界举办千人合唱音乐会

本报讯（记者 宋宁华）昨晚，由上海市社会科学界联合会主办，复旦大学、同济大学、上海师范大学协办的“上海社科界纪念中国共产党成立95周年合唱音乐会”在上海音乐厅举行。本市社科工作者代表近1200多人出席音乐会。

据主办方介绍，本次合唱音乐会是为庆祝建党95周年举办的系列活动之一。上海市社联还在轨交13号线开通了“上海——中国共产党诞生地”主题知识科普专栏，拍摄制作了《党的摇篮·红色记忆》主题系列科普微电影系列短片等。

漕河泾街道举办“廉之声 漕之韵”文艺汇演

本报讯（记者 袁玮）徐汇区漕河泾街道日前举办“廉之声 漕之韵”文艺汇演，街道所在的社区单位共同参与组织了这次活动。演出由党建促进会成员单位自发自编自

排自导，体现了区域化党建共抓共育形成合力的成果。第八人民医院、科技幼儿园、海军驱逐舰六支队等社区单位用自编自导的歌唱、情景剧、舞蹈等形式表达对党的无限深情。

徐汇首个“两新”企业妇联挂牌

本报讯（记者 袁玮）享受法律援助、开展心理咨询、体验礼仪服务……昨天起，上海铭言企业管理有限公司的女员工及公司下属菜市场的一线女经营户将有了许多专属“福利”。徐汇区首家新社会组织妇联——徐汇区铭言菜市场妇女联合会、“铭言花”妇女之家挂牌成立，铭言公司的女同胞从此有了一个维护自身权益、提升自我素质、服务社区群众的舞台。据悉，这是本市首个“菜场妇联”。

桥社区就有5家菜市场。公司女职工比例为24.5%，此外，20家菜市场有女性经营户600余人。长桥街道妇联负责人告诉记者，健康、家暴和子女教育问题是女性经营者最为困扰也是最常见的问题。

此次铭言公司成立妇联并建立“铭言花”妇女之家，同时在公司下属的5家条件成熟的菜市场建立“妇女之家”，是社区“妇联组织”与“两新”组织的友好“握手”，让长桥菜场里的女经营户们有了自己的“妇女之家”。因此，这也是一项“最接地气”的群团改革。

中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场，澳洲原装进口OMEGA-3特价，引起热销，咨询电话络绎不绝，订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户上海以来，其旗下各类健康食品：蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、OMEGA-3、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康产品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口
OMEGA-3
现推广价：69元/罐
每瓶300粒，每人限购1瓶

《进口检验检疫卫生证书》编号:320100115079351

推广购买地址如下：

上海市徐汇区肇嘉浜路1033号徐家汇国际大厦12楼D座
上海市静安区南京西路1168号中信泰富广场5楼511室(康培尔概念店)
上海市徐汇区虹桥路1号恒隆广场3楼376B(康培尔概念店)

推广订购咨询热线：021-62455932 / 021-62496572